

CORRIGENDA

Carbohyd. Res., 36 (1974) page 232 line 13, “104mm solutions” should read “10.4mm solutions”.

Carbohyd. Res., 36 (1974) page 260 lines 28 and 40, and page 262 line 12, “26-proton singlets” should read “2 6-proton singlets”.